

现代快报

2008年8月20日 星期三
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

大清河上漂着一双拖鞋

8岁男孩的临终遗言： 想见妈妈最后一面

“孩子，你怎么也离开了我，这让我还怎么活啊？”昨晚，听说打捞人员在租住房子前面的河里打捞到儿子尸体，在宁做环卫工的杜志龙痛哭着瘫坐在地，连扇了自己几个耳光。而在多天前，他的妻子和他吵架后，离家出走了音信。杜志龙称，孩子可能是自杀，“他太想妈妈了，昨晚还说想见妈妈最后一面”。



悲痛欲绝的孩子父亲

母亲离家出走，孩子闷闷不乐

杜志龙是安徽人，在南京干环卫多年，妻子李伍妹是江西人，平时做点早点生意。“我们夫妻俩每天都很忙，在大光路小学上学的儿子小凡（化名）常自己照顾自己。”

“小凡从小就很懂事，我们一家生活得很幸福。”杜志龙说，不久前，平静的生活却打破了，妻子的弟弟可能在外搞传销被骗，妻子知晓后要他和自己一起出去找弟弟，“我没答应，妻子为这事和我大吵大闹了一番。”

杜志龙称，自己拒绝妻子也是迫不得已，一方面不知能否找到小舅子，另一方面

如果自己和妻子一块出去，工作就会丢掉，而且8岁的小凡没人照顾。不料，8月7日下午，李伍妹离开原租住在大清河液化气站附近的家，“她没告诉我要去哪里，只说已买好了车票。”

“妻子离家后，孩子就有点伤心，少见了以往活泼可爱的样子。”杜志龙说，后来听邻居讲妻子曾说是外出打工了，但他不知妻子去向也没办法寻找，而且和妻子老家联系后得知妻子没回江西。因原来的租住房被房东收回，一个多星期前，他在瑞金北村租了间简易的房子，带着儿子搬了过来。

孩子不见了，拖鞋漂在河面

前晚，杜志龙正准备让小凡睡觉，没料刚写完一年级暑假作业的小凡对他说了几句“很奇怪”的话，“孩子说我和他妈妈对他的养育之恩，他怎么也不会忘记，并让我干活要注意保重身体，并说希望妈妈能早点回家，他想见妈妈最后一面。”

杜志龙说，当时，小凡说了这些话，他并没有多考虑什么。不过，他发现孩子显得有点忧郁，“随后便躺在我的怀里‘呼呼’睡着了。”昨天清晨，他起来喊小凡吃早点，小凡却不愿起床，连声说要“多睡会”。

“我发现孩子不见了，就开始四处寻找的。”杜志龙万万没想到，在9点20分左右，小凡起床拿了几个“大头”声称要出去买东西吃，便一去不复返了。9点40分左右，他不见小凡回来，出门找了半天也没找到。这下，他急了，找来小凡的奶奶和亲友找到下午4点多也不见小凡的影子。

孩子究竟跑哪去了？杜志龙很费解，也想过孩子可能出走去找母亲了，但很快又打消了这个念头，“毕竟孩子还小，也没钱坐车，更不知去哪里找。”

杜志龙哭着报了警，这时，他才想起小凡在前晚和他说的那番话，“孩子可能早有打算了，我怎么就没听懂啊！”对此，杜志龙捶胸顿足，后悔万分。

邻居惋惜：懂事的孩子走了

昨晚7点，记者赶到瑞金北村的大清河边时，发现警方正和打捞人员在河中打捞，河边围着近百人，不少人期盼着“那双拖鞋不是小凡的，他应该没事，可能是真的离家出走了”。

在小凡的家里，他的奶奶坐在床边，望着小凡的书包和作业本发呆，眼里满是泪水。杜志龙伤心地大哭着，他告诉记者，“孩子很可能是跳河了，我希望通过你们媒体帮我找找他的母亲，让她早点回来，见见孩子的最后一面。”岂料，杜志龙说着说着重重跪在了记者面前，“这可是孩子的最

后心愿啊，我希望她能回来见见孩子的遗体。”

“找到了，孩子的确是溺水身亡了。”晚上7点22分，打捞人员在河中打捞到小凡尸体。听到外边的动静，杜志龙和母亲失声痛哭，杜志龙随即瘫坐在地，当他挣扎着爬起要冲出家门时，被多位亲友死死抱着。突然间，杜志龙情绪失控，一连扇了自己多个耳光。

小凡的尸体被警方运走，准备尸检。可附近闻讯赶来的众多居民却久久不愿离去，看到杜志龙和妻子及小凡的一张合影照上，小凡穿着白色礼服，露出灿烂的笑容，

纷纷流泪惋惜不已，“太惨了，一个好好的家庭就这样完了。”

一位老大妈伤心地说，小凡虽然刚搬来，只见过几次面，但感觉孩子很听话，“白白胖胖，文文静静的，多好的一个孩子啊。”

“父母要是吵架，对孩子会造成一定的伤害。”一位女士说，如果小凡的父母没有吵架，而且小凡的母亲不离家出走，这样就不会给小凡带来心理上的阴影，“孩子也就不会出事了。”

快报记者 陈泓江 文/摄
(钱先生报料奖 120元)



小编推荐
给你好看

网上开“春店” 拉姑姑当小姐

想开家桑拿浴室做皮肉生意，又嫌成本高，干脆制作了一个内容精彩的“春店”，并注册了数个专用QQ，通过色情聊天、裸聊等方式招揽客人。网下他也没闲着，租了房子，通过“鸡头”的组织，短短一个多月时间，便接纳了34名嫖客。为把生意做大，他还在媒体上发布招聘广告，甚至把远房姑姑也拉来做小姐。

推荐理由：好“孝顺”的侄子。

推荐指数：

★★★★★

推荐版面：B5

火柴盒上写着 “泡妞辛苦了”

“光棍证”“色狼证”“流氓合格证”“良家妇女证”……这些并不是什么稀奇古怪的证，而是夫子庙一家时尚火柴店内火柴盒上的画面内容。更让人匪夷所思的是，不少火柴盒上还同时印上了伟人图片和低俗的话语。

光顾这家店的多是学生和年轻人，但一些市民觉得如此恶搞让人难以接受。

推荐理由：时尚火柴？恐怕是问题火柴。

推荐指数：

★★★★★

推荐版面：B6

独家爆料
重奖：200元起
热线电话：96060

学子e行

梦想飞扬,e路同行!

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信
CHINA TELECOM
世界触手可及

中国电信南京分公司为恭贺您金榜题名，特举办入CDMA网络优惠活动，最高可获赠话费1000元，家长每月还可享受与子女500分钟的免费通话！

优惠1 入CDMA网送话费或充值赠手机，两种优惠任选一。

* 入CDMA网送话费，凭本人录取通知书入网最高可获赠1000元话费。

* 充值赠三星、LG等品牌CDMA手机，最低充值金额399元。

优惠2 亲情通话免费打。新入网的手机号码可设为家庭固定电话（仅限中国电信固定电话号码）的亲情号码。家长通过该同定电话拨打子女的CDMA手机。每月可免费通话500分钟，优惠期2年。

优惠3 一号多号选上网费。新入网的手机号码即为校园“学子e行”账号，并赠送100元消费额度，可用于在南京高校有线和无线上网，拨打密码电话等。

活动时间：2008年8月15日至2008年9月30日
南京各指定中国电信营业厅均可办理

中国加油

中国电信南京分公司

客户服务热线 10000 Customer Hotline